



□晚报记者 徐松

停车难已成小区难解之痛

如今,周口市区的私家车是越来越多,随之而来的停车难问题让不少车主叫苦不迭。10月8日,本报记者走访市区文明路、工农路、七一路、育新路上的4个小区发现,停车难已成为小区难解之痛。

文明路文星嘉苑

“我们家属院比较和谐,每位车主都在车窗上贴上手机号,不然的话,先进院的车一辆也出不去。”文星嘉苑的一位居民告诉记者。

文星嘉苑有70家住户,公共区域不足600平方米,只有8个停车位。然而,10月8日记者在这里看到,小区一共停放了18辆车,车子左右间隔不足1米,可谓“摩肩接踵”。

不少居民满腹怨言:“整个院子一到晚上就停得满满的,只有电动车和自行车能通过,太挤了。”

工农路康鑫家园

康鑫家园的不少居民谈及小区的停车问题时,都满腹牢骚:“小区物业走了,目前小区无人管理,车位被车主们哄抢装上了地锁,余下的空间很狭窄,如果驾驶技术不好,进得来开不出去。”

一位居民说:“我们小区一般情况下是谁先占着车位就是谁的。如果回来晚了,装锁的车位停不了,只能停在小区过道上,小区过道要是停满了的话,就只能自己想办法了。有时候,不得不把自己的车停到小区外面。”

七一路市委家属院

“我们这个家属院常年车满为患,如果发生火灾,消防车根本进不来,你看看,所有的通道都被车占去了一半。”市委家属院的一位居民告诉记者。

位于市区繁华路段的市委家属院,私家车较多,停车很困难。

记者看到,家属院那条长约百米、宽约5米的主要道路被车占去了一半,不仅如此,楼间区域也有一半的路面被车占去。

“能塞下一辆车的地方不会空闲半小时,车都是抢着停。”一位居民说。

育新路邮政局家属院

前3个小区起码还都有停车位,而育新路邮政局家属院由于是老旧小区,当初建造时根本没有考虑停车位的问题。

记者看到,家属院仅有的一条宽五六米的通道上硬是停放了6辆车。

“我的车是2006年买的,当时家属院的车还不多,后来,家属院停放的车越来越多,我驾驶技术不太好,只好把车长期付费停放在五一广场停车场或周口饭店停车场。”居民王女士说。

市民支招

下工夫管理,车主也要自觉。”

老刘支招:“像文星嘉苑,18辆车挤在8个停车位的院子里,想出来只能采取一点一点推移的方法。没有停在正当停车位的车辆,车主

可以不拉手刹或者半拉手刹前后推移让出通道,让其他车辆出去。这相当于拼图移块游戏,非常实用。”

“像康鑫家园,可以充分利用楼间区域,把车位斜着划,车辆按45°

角靠边停放,轻微倒车就能前行,这样能增加不少停车位。”

“还有一个最简单的方法,有条件的车主可以把车停放在和小区相邻的单位院子里。”

管道施工,市区庆丰中路有点堵

施工方:马上将占道土堆清走



土堆严重占道

□晚报记者 彭慧文/图

本报讯 “这段几百米的道路坑洼不平,现在又冒出几处大土堆,一直不见有人来清理。”近日,有市民向本报反映,称周口市区庆丰中路部分路段路面不平,土堆挡道,影响出行。

市民反映的是市区八大道和庆丰中路交叉口向东长几百米的路段。昨日上午9时,记者在这里看到,道路坑洼不平,大坑小坑连成一片,路南一侧还有几处大土堆,人行道被完全堵死,机动车道也被“割走”一半。

附近居民张女士介绍,由于沙河以北地势低洼,每年到了雨季,这个路段都会有大量积水。今年夏天,市政部门着手对下水管网进行改造,新铺设的下水管道和附近泵站

相接,积水由泵站迅速抽走,这个路段的“水患”得到了解决。

不过管道铺好后,新的问题来了。施工方挖路时挖出的大量泥土堆放在了路上。“不清楚工程完工没有,但道路堵塞已经1月有余。”张女士说。

负责该路段卫生的环卫工告诉记者,土堆不好清理。“都是些大土疙瘩。”

“晴天走这里,嘴巴耳朵要‘吃’,进去好多土,雨天这里就是个大黄泥坑。”附近居民马先生说。

记者将此事反映给市城管局公用事业科。相关负责人介绍,管网改造工程还没有完工,“一处地下管道接口还没有完成对接。”

随后,这位负责人与施工方取得联系后告诉记者,施工方将派人把土堆清走,还道路畅通。

广告



周口人民会堂《周末一元电影》10月13日~14日19:40分上映国产剧情悬疑片《听风者》

导演:麦兆辉 庄文强
主演:梁朝伟 周迅 范晓萱 王学兵 董勇 甘婷婷

开奖公告

体育彩票“排列3”第12275期于2012年10月8日开奖。
本期开奖结果:3 6 1